



## Protokoll Styrelsemöte Grötö kappseglingsklubb 2007-11-06

Närvarande: Annika Eriksson, Caroline Kjellberg, Malte Roggentin, Calle von Tell, Peo Jönsson, Jonas Lindkvist, Mats Lindkvist, Jesper Folkesson och Marika Palmdahl

### 1. Mötets öppnande

Ordförande Caroline Kjellberg hälsade alla närvarande välkomna och öppnade mötet.

### 2. Uppsummering av sommarens aktiviteter

Styrelsen gick igenom sommarens aktiviteter medan de ännu fanns i hyfsat färskt minne. Nedanstående noterades:

#### Allmänt

- Caroline och Annika går med hjälp av Path Rimsberg igenom och fyller i de listor Annika gjort för att dokumentera erfarenheter kring våra arrangemang.
- Att Mats L ansvarar för att vi skickar julkort och tackar Onela, Fam Djerf, Olle/Berit Ulla och Susanne Eriksson för insatser under året.

#### Midsommar

- Bra arrangemang.
- Att musiken måaste sluta kl 2.00
- Kanske skall ha vakter i fortsättningen. Bör utvärderas.

#### Seglarskola

- Bra uppslutning. Ledarna fungerade bra. Både deltagare och föräldrar nöjda.
- Fortsättningskursen bör marknadsföras bättre nästa år
- Vi bör göra "follow up" med ledarna. Malte ansvarar.
- Vi missade annonsering på Kalven. Åtgärdas till nästa år.
- Vi måste ställa högrekrav på föräldrarna till barnen i optimist-skolan att ställa upp med följevåtar etc.
- Att preliminärt boka i första hand v 28 och i andra hand v 29 för nästa års seglarskola. Malte ansvarig.

#### Boule-verksamhet

- Hade boule fre/lör vid Grötödagen. Fungerade bra.
- Triss-boulen på onsdagar också bra. I snitt 12 deltagare.
- Vi bör påpeka i medlemsutskick att de som utnyttjar boulebanan kan stödja den verksamheten genom boules vänner.

#### Grötödan

- Bra arrangemang
- Grötödan 2008 är den 2 augusti.
- Seglingarna funkade mycket bra!

### 3. Ekonomisk ställning

Calle redogjorde för föreningens ekonomiska ställning.

Vid årets ingång hade vi 41.000 kr i kassan och nu har vi ca 43.000 kr.

Under året har 606:an sålts för 22.000 kr

Vi har köpt soffor till hamnen för 7.500 och ett fotbollsmål för 7.500 kr

Förenings resultat är en förlust på ca 3-4.000 kr (exklusive extraordinära inköp och försäljningar).

#### 4. Övrigt

##### Gamla skulder för boulebanans anläggande

Mötet beslutade

Att betala den faktura som influtit kraftigt försenad på 1.300 kr.

Att på kommande möte ta en diskussion om boule är en del av föreningens verksamhet.

##### Årsmöte

- Förslag att ha det 1 mars 2008 traditionellt hemma hos Malte och Eva.
- Att styrelsen har sitt förberedande möte tisdagen den 19 februari kl 18.00 på ETC pasta.

##### Fotbollsmål

Två nya mål är inköpta och de är riktigt förankrade.

Mötet beslutade

Att vi stämmer av med Anders om allt är OK med målen.

##### Musikkapellet

Mötet beslutade

Att köpa nya helgummihjul till musikkapellet.

Att i samband med städet efter Grötödan varje år köra upp kapellet till brandstation.

##### Utomhusbio

Marika meddelade planer på att till sommaren försöka arrangera utomhusbio på ön.

#### 5. Mötets avslutande

Caroline avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet



Mats Lindkvist